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INSTITUTO TECNOLÓGICO SUPERIOR ZACATECAS OCCIDENTE

INGENIERÍA EN SISTEMAS COMPUTACIONALES

FÍSICA GENERAL:

PROBLEMAS:

UNIDAD 2:

ALUMNA: DAHYANA GPE JUÁREZ GUERRERO

DOCENTE: FERNANDO FAVELA ROSALES

RESUMEN:

En esta tarea se abordan problemas de los temas: cinemática y cinética.

INSTRUCCIONES:

Resuelva los problemas de acuerdo a la siguiente rubrica:

10% Entrega un documento en formato PDF mediante el uso de la herramienta Authorea.

20% Plantea ordenadamente los elementos que utilizarlo para la solución de cada problema.

30% Describe detalladamente el proceso de solución de cada problema.

NOTA: incluir respaldo grafico si as´ı corresponde. 40% Obtiene correctamente la solución de todos los
problemas.

Problema 1. Un coche se mueve en linea recta con una velocidad detenida por:

v = (3t2 + 2t)ft/s (1)

donde tesa en segundos. Determine su posición y aceleración cuando t = 3 s. Considere t = 0 cuando x = 0.

Solución:
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datos: V = (3t2 + 2t) ft/s

Para poder obtener la pocision utilizamos la sig expresion.

V = dx
dt

despejamos dt:

dx = v dt

Sustituimos:

dx =
(
3t2 + 2t

)
(2)

Integramos:

x
∫ Σ

0 dt
∫ t

o

(
3t2 + 2t

)
dt

x
∫ x

0
= 3

∫ t

0
t2d2 + 2

t2
2

∫ t

0

x = t3 + t2 (3)

Para obtener el valor de la posicion t=3s Sustituimos en (3)

x (t = 3) = (3)
2
= 27 + 9 = 36ft

x
∫ x

0
= 3

∫ t

0
t2 d2 + 2

∫ t

0
tdt

x = 3t3
3

∫ t

0
+2 t2

2

∫ t

0

x = t3 + t2

Para obtener el valor de la posicion t=3s Sustituimos en (3)

x (t = 3) = (3)
3
t (3)

2
= 27 + 9 = 36ft

para obtener la aceleracion utilizamos la sig expresion:

adv
dt

a = 3dt2

dt + 2dt
dt = 3 (2t) + (2) (1) = 6t+ 2

Para obtener el valor de la aceleracion t=3s Sustituimos el valor:

a = (t = 3) = 6t+ 2 = 6 (3) + 2 = 20ft s2

Problema 2: Una pelota es lanzada verticalmente hacia arriba con una rapidez inicial de 15 m/s. Determine
el tiempo que permanece en el aire antes de regresar a su posición original.

contamos solo con la velocidad que es de 15m/s: para resolver este problema tenemos que calcular el tiempo
que tarda en regresar

por lo cual tenemos que :
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V = 0

Vo = 15m/SE

Entonces decimos que v= a 15m , por lo cual esto lo vamos a sumar con la aceleración del tiempo.

V = Vo + at

Procedemos a sustituir:

O = 15 +
(
− 9.81m

s

)
t1

Nos queda que el resultado es :

T1 = 1.29 s

T2 = T1.2

T2 = 3.06 s

T2 = 3.06 s
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